



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE CONCURSO DE MÉRITOS PARA LA FORMACIÓN DE LAS LISTAS DE ASPIRANTES A CUBRIR PUESTOS DOCENTES EN RÉGIMEN DE INTERINIDAD EN CENTROS Y PROGRAMAS DE LA ACCIÓN EDUCATIVA ESPAÑOLA EN FRANCIA PARA EL CURSO 2018/2019

Advertidos errores en la *Convocatoria de concurso de méritos para la formación de las listas de aspirantes a cubrir puestos docentes en régimen de interinidad en centros y programas de la acción educativa española en Francia para el curso 2018/2019*, de 18 de enero de 2018, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el Anexo II, Titulaciones académicas por cuerpos y especialidades, Curso 2018/2019, A. Cuerpo: Maestros, Especialidad: Primaria, Titulaciones para el desempeño de puestos en régimen de interinidad,

donde dice:

Título de maestro: especialidad de Educación Primaria.
Título de maestro de Lengua Extranjera Francés.
Título de maestro de Lengua Extranjera Inglés.
Título de maestro de Educación Física.
Título de maestro de Música.
Título de maestro de Primera enseñanza.
Título de Profesor de Educación General Básica, en todas sus especialidades, expedido conforme a la Orden de 13 de junio de 1977 (B.O.E. de 25 de junio)
Graduado en Educación Primaria, en todas sus menciones.
Título de maestro especialidad de Educación Especial.
Título de maestro especialidad de Audición y Lenguaje.

debe decir:

Título de maestro- especialidad de Educación Primaria
Título de maestro de Primera enseñanza
Título de Profesor de Educación General Básica, en todas sus especialidades, expedido conforme a la Orden de 13 de junio de 1977 (B.O.E. de 25 de junio)
El correspondiente Título de Grado de las mismas titulaciones.

París, 5 de junio de 2018

EL SUBSECRETARIO
(P.D. Orden ECD/602/2017, de 20 de junio)

EL CONSEJERO DE EDUCACIÓN

Fdo: Fernando Puig de la Bellacasa